大家好,关于街拍搭配图片图片2015款图片很多朋友都还不太明白,不过没关系,因为今天小编就来为大家分享关于街拍搭配图片图片2015款图片大全的知识点,相信应该可以解决大家的一些困惑和问题,如果碰巧可以解决您的问题,还望关注下本站哦,希望对各位有所帮助!

本文目录

- 1. 秋冬季节层次感叠穿保暖又时尚,有哪些好看的混搭街拍搭配方案分享?
- 2. 你街拍中最漂亮的是哪一位?
- 3. 人像摄影,街拍可以有哪些示范搭配?模特可以有哪些街拍示范动作?摄影师怎么拍?
- 4. <u>街拍时,35mm定焦,50mm定焦,70-200mm,三支镜头中你最喜欢哪</u> 支?

秋冬季节层次感叠穿保暖又时尚,有哪些好看的混搭街拍搭配方案分享?

秋冬季节层次感的叠穿,也是一种非常保暖又时尚的穿搭方式。说到秋冬季节的必备电脑,很多人都不会忽略掉卫衣。而我们总是固执的以为卫衣与牛仔裤就是最佳的搭档,其实卫衣除了与牛仔裤搭配,还有更多的时髦组合。今天小疯来给大家分享几组好看的穿搭look,希望可以帮助到更多爱美的宝贝们。卫衣别总配牛仔裤,今年流行卫衣整套穿,内搭或单穿都时髦。

卫衣整套穿,也是一种比较时髦的穿搭方式。秋冬的季节,选择卫衣整套穿的方式自然是减少了搭配上的烦恼。每天不用再为了服装的搭配而烦恼,像这种深卡其的色卫衣套装,穿起来格外的优雅大方。这样的色系更是格外百搭,更是最符合秋冬季节大地色。作为内搭的话,也是层次分明的。蝶湖从哪一件蓝色大衣,整个人的气质更加高贵大方,真的是时髦保暖两不误。

当我们选择卫衣的时候,也不要总是选择一些常规的色系。秋冬的季节本就冷清,如果穿搭还总是以黑白灰为主的话,更是少了那么几分活力。所以在我们的穿搭上,也应该融入一些靓丽的色系。像这种鲜艳的大红色,更加明艳时髦。配一件军绿色加棉外套,格外的保暖又大方。所以卫衣整套穿也是更加时髦靓丽的存在呀。

整套穿着的卫衣,自然少了一些搭配的烦恼。让我们在色系上也有了更多的选择,粉色系的卫衣套装,更加时尚减龄,也挡不住甜美风格。这种粉色系卫衣套装,秋冬季节穿起来更显得稚嫩。随着气温的降低,需要叠穿的话,只需要搭配一件卡其色大衣,就可以尽显知性优雅的时髦范。

纯白色的卫衣套装格外的利落大方,如果觉得卫衣叠穿多少有些累赘的话,我们不妨选择一些加绒的卫衣套装。这样即便是在深秋的季节,卫衣单穿也是非常时髦的。当然白色系的卫衣,并不适合一些体型臃肿的人,亮度太高的色系,也会有着视觉膨胀性。所以白色系更适合一些身材苗条的女人,搭配一双小白鞋更显得青春靓丽。

想用整套卫衣单穿的话,层次感也是必不可少的。我们可以不用加厚重的外套,但是在卫衣套装之下叠穿保暖或者T恤,也是不错的搭配呀。像这种军绿色的色系,自然是更加利落大方的,穿起来也是格外的帅气。内搭选择了白色T恤,呈现出更加丰富的层次感,保暖的同时也是比较时髦的穿搭。

好了,以上就是小疯今天为大家分享的时尚资讯啦。这几组好看的卫衣套装穿搭look,你觉得哪一组更美呢?每日为大家分享时尚潮流小知识,快点关注吧!(文字原创,图片来源网络。如有侵权,请联系删除。)

你街拍中最漂亮的是哪一位?

麻烦您在阅读前点击右上方"关注", sun每天为您提供最实用的时尚知识

谢邀。sun老师是JK制服的粉丝,所以比较喜欢制服街拍,直接上图。

街拍JK制服:美女腿裹长筒袜,空气刘海十分减龄,少女感爆棚!

制服与套装,是"懒"女生常谈的时尚词语,时尚好看又不用考虑搭配用来形容这一类服装最好不过了,最经典的莫过于OL职业装与学生时代的校服装了,但近些年来,来自邻国的一种制服潮流也在国内流行了,尤其是年轻人对它熟悉不过了:JK制服,前一段时间有一位阿姨辈的女性还因为穿JK制服而被热议呢。

来看一位国内JK制服美女的街拍穿搭吧,她上衣下装走的是经典的"蓝+白",干净简约的白色衬衫,袖子与领口则用蓝白条纹来修饰,清新又自然,系上一条校园年华里常系的红领巾,让人充满回忆的感觉。

百褶裙是从上世纪就流行至今的青春单品,如此甜美的上衣怎能没有一条学院派的百褶裙搭配呢,宝蓝色的配色与上衣呼应,尤其是从背后看的时候更俏皮帅气,一条小马尾随性又自然,整体造型十分清爽。

即便坐下也能优雅倍增,简单的空气刘海十分减龄,长腿裹一双黑色的长筒袜,黑色皮鞋是它的"绝配",还有不可或缺的学院派包包,造型与姿态都太适合拍照了吧?利用台阶甚至能轻松拍出大长腿视觉,少女心都要爆棚了,难怪网友会说:这

才是阳光美少女该有的样子!

再来看看JK制服的其他时髦瞬间吧, 齐刘海的空气刘海比带卷的更能装嫩, 配上剪刀手这样的手势, 简直能一秒击中他人的少女心, 把红领巾换成黑色的系带, 然后搭配白色的长筒袜, 整体造型的色系虽然更小了, 但也更简洁素雅。

前面女生的长筒袜都是没有过膝的,过膝的款式也是有的,搭配靴子既有气场又不乏可爱帅气哦,但粗腿星人还是不要尝试白色的配色了,有一种劣势被放大的既视感,这种制服搭配针织毛衣也是超好看的,内搭里的衣领记得放出来哦,秒变时髦的qirl。

看完了这些JK制服女生的穿衣搭配后,关于街拍JK制服:美女腿裹长筒袜,空气 刘海十分减龄,少女感爆棚!你还有什么不同的观点吗?

谢谢各位的阅读,码字不易,希望我的分享能带给你帮助之余,用你那可爱的小手手为我点个关注哦~——半工半读大专学生,实现靠文字生活的梦想,加油!

人像摄影,街拍可以有哪些示范搭配?模特可以有哪些街拍示范动作? 摄影师怎么拍?

街拍搭配:现在这个温度来看可以凉爽一点,正式街拍好时节,该显身材的时候了。街拍以潮为主,风格搭配推荐自由,小清新,气质,淑女等类型,近些年比较流行宽松长款修身型的搭配。

动作:这个要想拍的自然些还得看模特的专业度,融合在街景里,行走过程中抓拍。可以添置墨镜,望天空,喝奶茶,坐电梯,靠橱窗,扶栏杆,小吃街,等等各有干秋。

如何拍:这个也算是正常出景拍,可以按照正常的拍法,构图那些。街拍主要的是潮,所以可以往这方面做。如果是随意扫街式,那可要注意了,带个变焦或者长焦吧!避免打扰模特,也避免你拍的时候被美女男朋友发现,那不好说啊!街拍除了白天在人流量中心拍之外,还可以晚上去一些霓虹灯多的地方也可以。拍人流,车流,霓虹黄斑也是不错的选择嘛。

街拍时,35mm定焦,50mm定焦,70-200mm,三支镜头中你最喜欢哪支?

街拍时,35mm定焦,50mm定焦,70-200mm,三支镜头中你最喜欢哪支?

我们很多摄影师都喜欢街拍,主要还是因为街拍的元素非常多。街拍也是训练摄影眼力,构图能力,抓拍技术最好的实践。

我觉得,每个摄影师擅长的题材不一样,所以擅长的焦段也不一样。有的摄影师喜欢贴近被摄者去记录一些人文纪实场景,那么他多半会选择35mm焦段的镜头。35mm焦段其实也算广角镜头,它既可以拍摄一些人像又可以兼顾一些风光。所以,35mm也是比较受人文摄影师所欢迎。

有的摄影师喜欢用50mm焦段的镜头。50mm作为标准焦段其优势也是非常明显的。比如它的视角非常接近人眼的视角,所以拍出来的画面也比较真实。50mm的定焦镜头畸变也是最小的,相比其它焦段的镜头来说,这也是一大优势。50mm也是很多街拍人文摄影师的必选镜头之一,可见它在摄影师眼里也是非常有地位的。

还有一部分摄影师,他们在街拍创作时,由于不想直面被摄者,喜欢抓拍。对于这部分摄影师来说,选择70-200mm这样一支镜头无疑是最正确的。70mm-200mm可变焦显然是非常实用的。而且在人潮涌动的街头长焦镜头的取景和抓拍也是非常有利的。

综上所述,每个焦段的镜头都有它们各自的特点。摄影师们可以按需选择。对我本人而言,街拍的时候,我相对比较喜欢70-200mm这支镜头。

好啦,关于这个话题就聊到这里。喜欢我的朋友可以关注我的头条号:苏州三忆影像。

关于街拍搭配图片图片2015款图片,街拍搭配图片图片2015款图片大全的介绍到此结束,希望对大家有所帮助。

4/4